

我市老干部摄影协会 到神农山采风



□记者 孙安平 通讯员 葛英文/图

本报讯 11月10日,周口市老干部摄影协会组织26名摄影爱好者到河南省沁阳市紫陵镇境内的神农山,进行为期2天的采风活动。

采风期间,市老干部摄影协会的摄影爱好者先后游览了世界地质公园、国家5A级旅游景点神农山和千年古刹太行小灵山圆通寺、锦绣云台温泉等景点。他们互相切磋交流,用手中的镜头记录下沿途风光。神农山满山的怪石、奇石、巨石和形形色色的树木以及上蹿下跳的猴子,都给大家留下了深刻印象,被他们一一定格在镜头里。这次采风活动,他们既收获了快乐,又收获了友谊。

“本次摄影采风活动,26名摄影爱好者不仅饱览了优美的自然风光,将美景收入相机之中,还相互交流、切磋了摄影技艺。”本次活动的带队老师葛英文说。

参加此次采风的70多岁的杨书云说:“一路走来,我们都很高兴,有很多地方给我留下了很深的印象。通过这次活动,我不仅学习了新的摄影技术,还锻炼了身体。”



温
馨
瞬
间

60岁的宋君华,淮阳县人,喜爱武术,2009年开始学习国标太极拳,2013年9月参加省“金融杯”42式太极拳获得金奖。2017年3月,他开始在淮阳免费传授国标24式太极拳、42式太极拳和剑、32式太极剑等。图为宋君华在练习太极剑。

通讯员 张然 摄

征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下:9版,《新闻资讯》介绍老人参与的各种有益社会生活资讯和国家政府发布的有关政策资讯、有关老人服务资讯、健康老人展示等;10版,《晚晴》是老人的创作园地,展示老人的诗、书、画、摄影才艺;11版,《养生苑》向老人介绍健康的养生知识,开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》;12版,《养老休闲》开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。

编辑部地址:周口大道周口报业大厦12楼
邮箱:zkwbkllr@163.com
电话:8599369

□通讯员 王新扩

走进项城市贾岭镇白杨树村,犹如踏进诗意的江南小镇,呈现在眼前的是设计别致的楼房、宽敞整洁的街道、郁郁葱葱的绿化树、姹紫嫣红的花圃、新颖美观的景观灯,主题鲜明的墙体画……

村子中央新建了文化广场。每天早晚,广场上都拥满了人。常常有一位年过花甲,黝黑面庞,高瘦个子的男人,在维持秩序。他一会儿提醒这个别踩踏花草,一会儿提醒那个不要大声吵闹。这个人就是白杨树村乡贤会常务副会长李廷高。

64岁的李廷高,以前在济南市四建集团防水工程处工作。2018年春节,李廷高和老伴回到了贾岭镇白杨树村老家定居。

就在回到家不久,村支书李学军找到李廷高,请他参与即将成立的乡贤会管理,协助村“三委”干部治理村庄。李廷高是个热心肠的人,听说是为村里做事,一下心潮澎湃起来。见他有些顾虑,同村商界精英李培明、镇党委书记张伟找到他谈话,打消了他的顾虑。

3月27日,是白杨树村大喜的日子,全村老少齐聚一堂,共谋家乡

发展大计,共绘村庄美好蓝图。这一天,项城市第一家村级乡贤会——白杨树乡贤会宣布成立,李培明当选会长,李廷高当选常务副会长。当天乡贤们为村里捐善款62万元。

治理村庄的规划、方案、资金都有了。按照乡贤会与村委商量的意见,先对中心沟进行清淤亮化。中心沟是整个村子与外界水系贯通的唯一沟渠,沟内垃圾成堆,杂草丛生,臭气熏天。每逢汛期,中心沟排水不畅,造成村庄和农田大面积积水内涝。

4月初的一天,3台大型挖掘机和6辆渣土车轰隆隆地开进了村,开始对中心沟进行全面整治。李廷高等人每天坚守工地,既监督施工质量,又指挥施工作业,碰到棘手问题出面协调解决。

工作中,李廷高听了很多难听话,受了很多委屈。他的思想开始动摇,想撂挑子甩手不干了。

镇党委书记、村支书知道后,先后找李廷高促膝交谈,说:“白杨树乡贤会是咱镇里树立的一面旗帜,一个标杆,是按中央一号文件精神,充分发挥新乡贤作用,助力乡村全面振兴的具体实践……”一席话,让这位党外积极分子提高了认识,打消了顾虑,又投入到新的工作之中。

村里有一块3000多平方米的坑

洼废地,村委和乡贤会商议决定在此兴建一个供村民休闲健身娱乐的文化广场。根据规划要求和施工方案,要对这块地上的两家诊所动员搬迁,几十棵杂木也要砍伐掉,要填平坑洼之处。李廷高等人不怕困难,把问题逐一解决。浇地坪时正赶上三伏天,为赶进度,李廷高和乡贤们、工人们一起连续加班两个通宵,才把地坪浇筑完成。

广场建成使用时,身高1.82米的李廷高,体重只剩64公斤。他为了村里公益事业,不但操心劳神,还透支了身体。

付出就有回报。经过精心打造,如今的白杨树村已酷似江南小镇,那些起初不理解,看笑话的个别村民也被感化了,目前村民们主动义务参与村里环境整治。看到这一切,李廷高打心底里感到满足,觉得自己的付出太值了。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局
周口报业传媒集团
联办